

PREFEITURA MUNICIPAL DE COLOMBO
ERRATA EDITAL DE CONVOCAÇÃO 012/2016
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO 002/2015

A Secretaria Municipal da Administração, vem pela presente corrigir o Edital de Convocação 012/2016, publicado no Diário Oficial dos Municípios no dia 04 de Maio de 2016,

Onde se lê:

Edital de Convocação 012/2016;
Processo Seletivo Público de Provas 002/2015;
No prazo de 10 (Dez) dias úteis;

Leia-se:

Edital de Convocação 011/2016;
Processo Seletivo Público Simplificado 002/2015;
No prazo de 03 (Três) dias úteis;

Colombo, 06 de Maio de 2016.
Igor Leal Linhares
Diretor do Departamento de Recursos Humanos